



ERRATA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 027/2014

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA, por intermédio do Secretário Municipal de Administração, bem como da Comissão Geral de Licitação, designados pelo Decreto Municipal nº. 152/2013, Decreto Municipal 794/2013, Decreto Municipal nº. 1333/2014, Decreto Municipal nº. 1427/2014, Decreto Municipal nº. 1544/2014 e Portaria 007/2014 no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº 59478958/2014 e nos termos da Lei Federal nº. 8.666/93 e alterações posteriores, **retifica o termo de esclarecimento referente a CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 027/2014, conforme itens abaixo:**

Onde se lê:

**18º TERMO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL
CONCORRÊNCIA Nº 027/2014**

Leia-se:

**2º TERMO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL
CONCORRÊNCIA Nº 027/2014**

Os interessados poderão no horário das 08h às 12h e das 14h às 17h, nos dias normais de expediente, obter demais informações na PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA, Secretaria Municipal de Administração, Paço Municipal - Av. do Cerrado, nº 999 - Parque Lozandes, Bloco B, Térreo - Goiânia-GO. FONE/FAX: (62) 3524-6320/6315.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, aos 13 dias do mês de março de 2015.

VALDI CAMARCIO BEZERRA
Secretário

Assinatura no original